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 القابضة  سوفت هيومن  شركة:  الشركة

   المعدل  المحضر ( القابضة سوفت  هيومن   لشركة   2024 المالي العام نتائج مؤتمر :  المؤتمر  عنوان

 )الانجليزية اللغة من  والمترجم 

 2025 مارس   17 الإثنين :  التاريخ

 الكويت  بتوقيت ظهرا : 2:00  المؤتمر  وقت 

 

أنا   ميرنا   بالجميع.  ماهرمرحبا  مؤتمر    ميرنا  في  بكم  أهلا  المالية هيرميس.  المجموعة  من 
ويسرني أن يكون معنا في مؤتمر اليوم  ،  لشركة هيومن سوفت بأكمله  2024عام نتائج  

باكسي،  من شركة هيومن سوفت   مايانك  الإدارةالسيد/  انوب  والسيد/    عضو مجلس 
  الادارة ثم سنفتح المجالبتقديم العرض التقديمي من  سوف نبدأ  و  المالي  مديرال  -دهاند  

   للأسئلة والأجوبة  
 أيها السادة، تفضّلوا. 

 
 شكراً لك.   مايانك  

لشركة هيومن    2024ام المالي  الع  أهلا بالجميع. مرحبًا بكم في المؤتمر التحليلي لنتائج

 أتمنى أن تظلوا وأحباءكم بخير وسلامة.  سوفت. 
 

فريق لكم،  هيرمس شكرًا  المالية  أناالمجموعة  التحليلي.  المؤتمر  هذا  تسهيل  على   ، 
باكسي الإدارة،  مايانك  مجلس  القابضة في  عضو  سوفت  هيومن  الشركة  مع    مدير ، 

دهاند للشركة،  المالي   أنوب  البارزة  السيد  النقاط  ببعض  بإيجاز  نذكركم  أن  ونود   ،
سنفتح  وفي النهاية    2024للعام المالي    أبرز الإنجازات المالية   ثم نستعرض الرئيسية  

 .المجال للأسئلة والأجوبة 
 

مناقشتها خلال هذا المؤتمر  تتم  اء  رفي البداية، أود أن أذكر أن أي بيانات تطلعية أو آ
يقينالتحليلي تخضع لمخاطر و  الفعلية. لا تتحمل  عدم  النتائج  إلى اختلاف   قد تؤدي 

أي التزام لتحديث هذه الآراء أو البيانات، ولا تصدر أي إعلانات   شركة هيومن سوفت 
 .بخصوص أي ظروف تمت مراجعتها

 
فلسًا للسهم، على أن تخضع هذه    350أوصى مجلس الإدارة بتوزيع أرباح نقدية بقيمة  

 .التوصية لموافقة الجمعية العمومية السنوية للمساهمين
 

في   وريادتها  الأكاديمية  إنجازاتها  على  الحفاظ  على  تركيزها  سوفت  هيومن  تواصل 
 .السوق

 
عام   من  الثالث  الربع  نتائج  إعلان  الإنجازات 2024عقب  من  العديد  تحققت   ،

 :منهاووالفعاليات الرئيسية، 
 

جامعة الأمريكية  حافظت  الاوسط  من   AUM الشرق  وتقدمت  الأول،  تصنيفها  على 

 .2025للمنطقة العربية لعام  QS عربيًا، وفقًا لتصنيف 23إلى المركز  25المركز 
 

الأولى في الكويت، ومن بين أفضل   AUM جامعة الشرق الاوسط الأمريكية  صُنفت 



الهندسة    400 وكلية  الأعمال  إدارة  كلية  تقدمها  التي  التخصصات  في  عالمياً  جامعة 

 .والتكنولوجيا 
 

الأمريكية  حافظت  الأوسط  الشرق  الجامعات  AUM جامعة  كأكثر  تصنيفها  على 

عالمياً، ومحافظةً على مكانتها    204استدامةً وخضرةً في الكويت، متقدمةً إلى المركز  

 .بين أفضل أربع جامعات في منطقة الخليج 
 

كلية الشرق  و   AUMجامعة الشرق الأوسط الأمريكيةعلى مدار أسبوع كامل، احتفلت  

الأمريكية  لعام     ACMالاوسط  للجامعة.    ٢٠٢٤بنجاح خريجيهما  الثقافي  المركز  في 

والموظف التدريس  هيئة  وأعضاء  الإدارة  أعضاء  التخرج  حفل  وأولياء  ون  وحضر 
 .الأمور 

 
نوفمبر   استضافت ٢٠٢٤في  الأمريكية  ،  الأوسط  الشرق  مسابقة     AUM جامعة 

الفعالية منصة    روبوتكس  الثانوية. وقد وفرت هذه  المرحلة  الكويت الافتتاحية لطلاب 
 .فريدة للمبتكرين الشباب لعرض مهاراتهم في الهندسة والبرمجة في بيئة تنافسية 

 
تزال الأمريكية  لا  الأوسط  الشرق  الأمريكية  و  AUM  جامعة  الأوسط  الشرق  كلية 

ACM  الأول،ال مؤسستي تعزيز  زالت    لا و  خيار  من  تمُكّنهما  المتميزة  تصنيفاتهما 

 مكانتهما في قطاع التعليم العالي. 
 
لعرض ،  هيومن سوفت اند، المدير المالي لشركة  هالآن، أود أن أدعو السيد أنوب د و

    . أترك الكلمة لك، سيد أنوب.2024المالي برز الأحداث المالية للعام لأ موجزة نبذة 

 
شكرًا لك، سيد باكسي، ومساء الخير لجميع الحضور. أنا أنوب دهاند، المدير المالي   أنوب 

 . 2024 المالي لشركة هيومن سوفت، وأود أن أعرض أبرز الأحداث المالية للعام

 
مليون دينار كويتي،    79.2ما قيمته    2024بلغت إيرادات هيومن سوفت للسنة المالية  

مليون دينار كويتي، ويعود ذلك بشكل    79البالغة    2023مقارنةً بإيرادات السنة المالية  

 .رئيسي إلى تشابه عدد الطلاب المسجلين 
 

، 2024للسنة المالية    EBITDA  الأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك

قدره    43.1بلغت   بانخفاض  كويتي،  دينار  الفوائد  3مليون  قبل  بالأرباح  مقارنةً   %

مليون    44.6البالغة    2023للسنة المالية    EBITDA  والضرائب والإهلاك والاستهلاك

 .دينار كويتي 
 

%  4مليون دينار كويتي، بانخفاض قدره    40  بلغ  ،2024صافي الربح للسنة المالية  

 .مليون دينار كويتي 41.8حيث بلغ  2023مقارنةً بالسنة المالية 
 

قبل  الربح  هامش  ونسبة  %،  51بلغت    2024هامش صافي الربح للسنة المالية  نسبة  

 . %54بلغت   2024للسنة المالية  EBITDA الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك 
 



بـ  2024فلسًا للسنة المالية    298السهم    ية ربحبلغت   فلسًا للسنة المالية    311، مقارنةً 

2023. 
 

سوفت   هيومن  لشركة  النقدي  المركز  صافي  في    74.3بلغ  كويتي  دينار   31مليون 

 .2024ديسمبر 
 

الملكية   إجمالي حقوق  في    122.1بلغ  كويتي  دينار  وبلغ 2024ديسمبر    31مليون   ،  

 .%32نسبة  2024حقوق الملكية للسنة المالية العائد على متوسط 

 
، وبلغ العائد  2024ديسمبر    31مليون دينار كويتي في    143.8بلغ إجمالي الأصول  

 .%28نسبة   2024الأصول للسنة المالية على متوسط 

 
متوسط   المرتفع على  والعائد  لشركة هيومن سوفت،  القوية  العمومية  الميزانية  توفر 

متوسط   على  المرتفع  والعائد  وتمُكّن  الأصول،  والمرونة،  الحماية  الملكية،  حقوق 
 .هيومن سوفت من الحفاظ على قوتها 

 
بهذا، نفتح باب الأسئلة والأجوبة. نرجو منكم تقديم أنفسكم مع ذكر اسمكم والمؤسسة  

 .التي تمثلونها في حال وجود أي استفسارات 
 

 .مشكراً لك  
 

 . الآن دورك  يا ميرنا. م شكراً لك  
 

  مبطرح سؤال، يرُجى استخدام خاصية رفع اليد، أو كتابة سؤالك  م شكراً لك. إذا رغبت   ميرنا  
العميري.  مربع  في   الأول من حصة  السؤال  والأجوبة. سنجيب على  الأسئلة  دردشة 

 الصوت لديك.   كتم  خاصية  يرُجى إلغاء
 

عليها حصة   تقع  التي  الأرض  عن  المزيد  معرفة  الأمريكية   أردتُ  الاوسط  الشرق    جامعة 
AUM   حاليًا. أعلم أن عقدكم سينتهي بعد ثلاث أو أربع سنوات تقريبًا، ومن المفترض

أن تجددوا عقدكم قريبًا. وأريد معرفة ما إذا كان هناك أي جديد بشأن موعد تجديدكم  
 لعقدكم. 

 
معظم الجامعات الخاصة في الكويت تقع على أراضٍ مؤجرة من    .اعتيادي  هذا إجراءٌ   مايانك  

التجديد  ٢٠٢٧لا يزال عقد الإيجار ساريًا حتى عام    .الحكومة ، وأعتقد أن إجراءات 

 . ٢٠٢٧ستبدأ في ذلك الوقت تقريبًا، ربما في بداية عام  
 

 ؟ 2027المحتمل أن يتم التجديد في عام من  إذاً حسنًا،  حصة  

 
 نعم.   مايانك

 
 حسناً، لقد فهمت ذلك. شكراُ جزيلاً لك.   حصة  

 



الإنفاق   ميرنا  هو  "ما  النصف:  الله  عبد  من  الدردشة  في  الأسئلة  بعض  لدينا  لك.  شكراً 
المُتوقع في الفترة المقبلة؟ وهل من المتوقع نموٌّ في المستقبل،   هل سيكون  الرأسمالي 

 ؟" التخصصات المزيد من هناك 
 

بالنسبة للنفقات الرأسمالية، لم نلتزم حتى الآن بأي نفقات رأسمالية إضافية. إنها نفقات   مايانك
ول للصيانة  للعمليات،  تلبية  رأسمالية  الإضافية  الاستيعابية  الطاقة  سنواصل  ومتطلبات 

المزيد   بشأن إضافة  المناسب  القرار  وبناءً عليه، سنتخذ  المسجلين،  أعداد  نمو  مراقبة 
 .من النفقات الرأسمالية والطاقة الاستيعابية

 
نسعى  ، حيث  أما فيما يتعلق بخطط النمو، وكما ذكرنا سابقاً، فقد اعتمدنا نهجًا مزدوجًا

المبادرات  خلال  من  باستمرار  وتعزيزه  الحالي  الإنجازات  مستوى  على  للحفاظ 
التي   من  أطلقناها  المختلفة  المزيد  وعقد  تخصصاتنا،  جميع  اعتماد  وهي:  سابقًا، 

العليا   الدراسات  بابسون، وجامعة  الشراكات مع مؤسسات أجنبية مثل بيركلي، وكلية 
جامع يمُكّن  بدوره  وهذا  مونتريال.  في  الأعمال  الأمريكية لإدارة  الأوسط  الشرق    ة 

AUM  كلية الشرق الأوسط الأمريكية  وACM    من الحفاظ على مكانتهما الريادية في

إلى   بالتأكيد  نتطلع  الفرصة،  تتاح  وعندما  دراتخصصات    طرحالسوق.  سية  ومواد 
بيركلي   الذكاء الاصطناعي، حيث تعاقدنا مع  في  جديدة مطلوبة، كما فعلنا في مجال 

. وسنواصل دراسة الفرص المتاحة في هذا المجال. وبخلاف ذلك، لا  هذا الخصوص 
 توجد في الوقت الحالي خطة محددة للنمو. 

 
من   ميرنا  التالي  السؤال   . لك  واشتراك شكراً  المكتبة  برسوم  يتعلق  "فيما  الباري:  ريم 

احتساب   آلية  حول  المستجدات  بآخر  تزويدنا  يمكنك   هل  الطلاب،  وأنشطة  الإنترنت 
 ". الإيرادات؟

 
لها   مايانك ونخُصص  الكاملة،  التكلفة  أساس  على  الإيرادات  احتساب  نواصل  الآن،  حتى 

الربح، فقد  100مخصصات بنسبة   ونحن  بالكامل،  اخذنا له مخصصا  %. أما صافي 

. حتى الآن، لا توجد أي مستجدات بهذا  مستمرون في متابعة المسألة للوصول إلى حل
 الشأن. 

 
أ ميرنا   أنكور  من  التالي  السؤال  لك. سنجيب على  إلغاءج شكراً  يرُجى  كتم    خاصية  اروال. 

 الصوت لديك.  
 

إنه سؤالٌ   أنكور  المال.  بتخصيص رأس  تحديداً  يتعلق  التقديمي. سؤالي  العرض  على  شكراً 
كان   هل  الواقع،  في  هو،  السؤال  قوية.  أرباحٍ  توزيع  بعد  العام  هذا  باستمرار  يطُرح 
هناك مجالٌ لتوزيع أرباحٍ أكبر، خاصةً مع عدم وجود أي عمليات اندماج واستحواذ، 

 ، أليس كذلك؟ هذا هو السؤال الأول. للإنفاق الرأسماليأو خططٍ رئيسيةٍ 
 

يقارب    تلاحظون  مايانك ما  ستستهلك  المُعلنة  الأرباح  توزيعات  أن  وهو  واحدًا،    47شيئاً 

مليون دينار كويتي. وبعد ذلك، كما تعلمون، فإن دورة رأس المال العامل لدينا أطول  
الخاصةلأن تحصيلنا من   الجامعات  بعد    مجلس  يستغرق من أربعة إلى خمسة أشهر 

بدء الفصل الدراسي. لذا، مع مراعاة جميع هذه العوامل وضمان سير العمل بسلاسة،  
 % من ربح السنة. 117أعتقد أن التوصية عادلة، وتبلغ نسبتها حوالي 

 



مجال   أنكور   هناك  هل  والاستحواذ،  الدمج  بعمليات  يتعلق  فيما  ولكن  لاستغلال هذا واضح. 
 الميزانية العمومية؟ قوة 
 

ليس لدينا ديون حاليًا، لذا لدينا  و   نعم، الميزانية العمومية قوية جدًا، وقد لاحظتم ذلك، مايانك
جميع الفرص المتاحة. لكن كل شيء يعتمد على الوقت والفرصة المناسبين، لذا يجب  

 تبار عند توزيع الأرباح. الاعهذه الرؤية طويلة المدى في نأخذ  أن  
 

 أنوب. السيد  . شكراً لكما، السيد مايانك وما لدي حسناً، هذا كل  أنكور  
 

شكراً لك. للتذكير، إذا رغبت بطرح سؤال، يرُجى استخدام خاصية رفع اليد، أو كتابة   ميرنا  

 .سؤالك في دردشة الأسئلة والأجوبة 
 

 لديك.   كتم الصوت خاصية يقي. يرُجى إلغاء سنستقبل السؤال التالي من عثمان صدّ 
 

التحاق الطلاب قبل جائحة  قد شهدنا تاريخيًا أن متوسط  لفيما يتعلق بالتحاق الطلاب،   عثمان  
ارتفاع  . ولكن بعد ذلك، حدثت زيادة بسبب  12,400، ثم  12,300كوفيد كان حوالي  

عدد الالتحاق أو متوسط  خلال جائحة كوفيد. مستقبلًا، ما هو متوسط    عدد الخريجين 
لخريجي   تأثير  أي  هناك  هل  المقبلين؟  العامين  خلال  الأقل  على  المتوقع،  الطلاب 
في   موجودين  زالوا  ما  الذين  عشر  الثاني  الصف  إلى  الروضة  من  العليا  الصفوف 

بالفعل، وهي الزيادة التي    تخرجهامجموعتكم الطلابية الحالية؟ أم أن هذه الزيادة قد تم  
 ؟ 2020شهدناها في عام 

 
نسعى جاهدين للوصول إلى طلاب متنوعين للتسجيل، ولهذا السبب تمكنا من الوصول   مايانك  

. صحيح أنه بعد جائحة كوفيد، كانت هناك فترة تجاوز فيها  واكثرطالب    13,000إلى  

خريجو المرحلة الثانوية المعدل الطبيعي بكثير، مما أثر أيضًا على التسجيل. وقد بدأت 
هذه الظاهرة تستقر الآن مع انتهاء دورة التخرج للطلاب المسجلين في تلك الفترة. لذا، 

إلى طلاب أكثر تنوعًا والحفاظ على تسجيلنا الجديد،  الوصول  سنسعى جاهدين لضمان  
 كما فعلنا في السنوات الماضية. 

 
شكراً جزيلاً. هذا واضح تماماً. وفيما يتعلق بالمنح الدراسية الحكومية، كيف تطورت  عثمان  

 حصة هيومن سوفت خلال العامين أو الثلاثة أعوام الماضية؟ 
 

عند النظر إلى توزيع المنح الدراسية بين الجامعات، نجد أن الطلاب المتخرجين من   مايانك
بالنسبة   أما  يفضلونها.  التي  التخصصات  عن  البحث  خيار  لديهم  الثاني عشر  الصف 
للتخصصات التي نقدمها، فنحصل على أعلى توزيعات لطلاب جامعاتنا، ويتقدم هؤلاء  

جامعة إلى  الأمريكية  الطلاب  الاوسط  أول،    AUM  الشرق  أننا  كخيار  نحافظ  حيث 

الحفاظ على التوازن  وعلى هويتنا وتميزنا النوعي. ونرغب في التواصل مع الطلاب  
 الكمي والنوعي. 

 
 .  حسناً. شكراً لك عثمان  

 
شكراً لك. لدينا سؤال آخر في الدردشة من العنود الرشيد. يتعلق أيضاً بانخفاض عدد  ميرنا 

 مستقبلا؟ًالطلاب المسجلين. هل نتوقع استمرار الانخفاض 



 
السؤال   مايانك في  ذكرت  كما  لاحظتموه،  الذي  المسجلين  الطلاب  عدد  إجمالي  انخفض 

، كانت هناك تسجيلات 2020السابق، ويعود جزء من هذا التأثير إلى أنه خلال عام  

النجاح   معدل  ارتفاع  بسبب  واحدة  لمرة  لإضافية  كانت نتيجة  حيث  كوفيد،  جائحة 
والطلاب  التلاشي،  في  بدأت  الظاهرة  هذه  ورقية.  وليس  الإنترنت  عبر  الامتحانات 
الذين التحقوا خلال تلك السنوات يتخرجون، والطلاب الجدد الذين يتخرجون الآن من  
مرحلة رياض الأطفال حتى الصف الثاني عشر، نحرص على التواصل معهم ونحاول  
يتناسبون مع الملف الشخصي والجودة المناسبة، كما كان الحال   أيضًا التأكد من أنهم 

في دائمً  للتسجيل  بالنسبة  الأمريكية   ا  الأوسط  الشرق  الشرق  و  AUM  جامعة  كلية 

. سيكون نهجنا هو الوصول إلى المزيد والمزيد من الطلاب ACMالأوسط الأمريكية  

 والبحث أيضًا عن فرص يمكننا من خلالها تنويع نطاق الوصول. 
 

 شكراً لك. السؤال التالي من كريستين كاليندجيان: "ما هي آخر أخبار كلية التمريض؟"  ميرنا 
 

. ومع ذلك، سنواصل  كما كان عليه الوضع  لا يزال  حتى الآن، ما زلنا نواصل العمل.   مايانك
 العمل. وفي حال ورود أي جديد، سنتواصل معكم بالتأكيد. 

 
رفع اليد،  الضغط على خاصية  شكراً لكم. تذكير أخير: إذا رغبتم بطرح سؤال، يرُجى   ميرنا  

 .أو كتابة سؤالكم في دردشة الأسئلة والأجوبة 
 

 يقي. لدينا سؤال آخر من عثمان صدّ 
 

 نعم، بالتأكيد.   مايانك
 

 هل مستوى هامش التشغيل الحالي مستدام؟  ميرنا  
 

عام   مايانك أن  نعتقد  أننا  أساس  على  أنفسنا  نواصل وضع  سابقًا،  ذكرنا  سيكون    2019كما 

وهو   المستوى،  هذا  إلى  المطاف  نهاية  في  الهوامش  ستصل  حيث  الأمثل،  الوضع 
من  51حوالي   وستقترب  حالياً،  إلى  ٪49  سنوي.  ٪50  أساس  على  ذلك  ويعتمد   ،٪

 . لكننا سنسعى جاهدين لتحقيق ذلك والحفاظ عليه
 

إذا كانت   ميرنا   إليك، سيد باكسي،  لذا، نعود  الدردشة.  لك. لا توجد أسئلة أخرى في  شكراً 
 لديك أي ملاحظات ختامية. 

 
 شكرا جزيلا لجميع المشاركين، وأتمنى لكم يوما طيبا.  مايانك

 
 شكراً للجميع.   أنوب 

 
شكراً جزيلاً. شكراً جزيلاً للجميع على انضمامكم. وشكراً لإدارة هيومن سوفت على   ميرنا 

 اليوم.  المؤتمر التحليليوقتكم الثمين. بهذا نختتم 
 

 


